



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Τι ζήτησε το ΓΕΩΤ.Ε.Ε από τον Αυγενάκη

- ΚΑΠ 2023-2027, Αναθεώρηση Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ, Οικολογικά Σχήματα, λειτουργία ΟΣΔΕ 2023. Την Παρασκευή 28 Ιουλίου 2023 αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συναντήθηκε με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη, παρουσία και του Υφυπουργού κ. Διονύση Σταμενίτη. Από την πλευρά του Επιμελητηρίου συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης, καθώς και με τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. Νικόλαος Μπόκαρης, Βασιλική Ζαφειρόπουλου, Ρήγας Γιοβαννόπουλος και Γεώργιος Κυριάκης. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#), [LIBERAL](#), [AGRONEWS](#), [DEALNEWS](#), [THEPRESIDENT](#), [GOODNET.GR](#), [EPIRUSPOST.GR](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Νέοι αγρότες: Νέα κατανομή πόρων ανά περιφέρεια

Θα κατανεμηθεί το ποσό των 603.355.000 ευρώ. Τη νέα κατανομή των κονδυλίων ύψους 603.355.000 ευρώ ανά περιφέρεια για τη χρηματοδότηση του προγράμματος των νέων αγροτών προβλέπει τροποποιητική απόφαση του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [AGRONEWS](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Αγροτικά ΙΕΚ: Πότε ξεκινούν οι εγγραφές – Οι ειδικότητες

Θα λειτουργήσουν έξι δημόσια Αγροτικά ΙΕΚ του ΕΛΓΟ Δήμητρα. Από τη Δευτέρα 21 Αυγούστου θα ξεκινήσει η διαδικασία της υποβολής αιτήσεων στα έξι δημόσια Αγροτικά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΔΙΕΚ) του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#)



Με κρατική επιδότηση η μετακίνηση εργατών γης από μια αγροτική περιοχή σε άλλη για τις εποχικές ανάγκες

Την «εσωτερική» μετακίνηση εργατών γης από μια αγροτική περιοχή σε άλλη ανάλογα με τις εποχικές ανάγκες, βάζει στόχο το υπουργείο Εργασίας, σύμφωνα με όσα δήλωσε ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Άδωνις Γεωργιάδης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Δυτική Μακεδονία: Δράση για διαχείριση του τυρογάλακτος των τυροκομείων

Στο 1,5 εκατ. ευρώ ο προϋπολογισμός του έργου. «Πράσινο» φως πήρε η πρόταση της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για τη διαχείριση τυρογάλακτος των τυροκομείων της περιοχής, προϋπολογισμού 1,5 εκατ. ευρώ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Ταμείο Εγγυήσεων: Έσπασαν το φράγμα των 30 εκ. ευρώ οι νέες χρηματοδοτήσεις

Με τα φώτα της δημοσιότητας να έχουν πέσει τους τελευταίους μήνες στο νεοσύστατο εργαλείο των Μικρών Δανείων Αγροτικής Επιχειρηματικότητας του ΥΠΑΑΤ, η «ΥΧ» συγκέντρωσε τα επικαιροποιημένα στοιχεία των επιδόσεων του έτερου εργαλείου χρηματοδότησης, του Ταμείου Εγγυήσεων Αγροτικής Ανάπτυξης (ΤΕΑΑ). Πρόκειται για το εργαλείο που «άνοιξε» τη ροή της χρηματοδότησης και συνέβαλε στην πραγματοποίηση επενδύσεων για αγρότες και μεταποιητικές επιχειρήσεις. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Παράταση αιτήσεων για την Ακαδημία Πτηνοτροφίας του οργανισμού Νέα Γεωργία Νέα Γενιά

- Στόχος της Ακαδημίας Πτηνοτροφίας είναι να προσφέρει σε νέες και νέους πτηνοτρόφους τις απαραίτητες γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες για την αποτελεσματική εκτροφή κρεοπαραγωγών πτηνών. Την παράταση των αιτήσεων μέχρι και την Πέμπτη 10 Αυγούστου ανακοινώνει ο οργανισμός Νέα Γεωργία Νέα Γενιά για την καινοτόμο δράση Ακαδημία Πτηνοτροφίας, που θα ξεκινήσει από την περιοχή της Χαλκίδας και θα υλοποιηθεί επιπλέον στις περιοχές της Θεσσαλονίκης, της Άρτας και των Ιωαννίνων, από το Σεπτέμβριο μέχρι το Δεκέμβριο του 2023. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Διευκρινίσεις για τις «μάχες καρέκλας» των Γενικών Γραμματέων του ΥΠΑΑΤ ζητά η Τζάκρη

Το επιτελικό κράτος δίνει τη μεγάλη μάχη της καρέκλας στο ΥΠΑΑΤ και παράλληλα εκχωρεί γεωτεχνικά αντικείμενα και οικονομικούς πόρους του σε άλλο Υπουργείο. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Σκέψεις για τη μελλοντική αντιμετώπιση των Δασικών Πυρκαγιών

του Παναγιώτη Παράσχου. Τις μέρες αυτές, δυστυχώς με τραγική αφορμή τις εκτεταμένες δασικές πυρκαγιές σε Αττική, Ρόδο, Βοιωτία, Κορινθία, Κέρκυρα και αλλού σε όλη σχεδόν την επικράτεια και με τραγικό αποκορύφωμα το δυστύχημα της πτώσης του πυροσβεστικού αεροπλάνου στην Κάρυστο Εύβοιας και τον άδικο χαμό των δύο ηρωικών χειριστών του, έχει ξανανοίξει πιο έντονα ίσως από ποτέ μια συζήτηση που επαναλαμβάνεται κάθε καλοκαίρι τα τελευταία, πολλά πλέον, χρόνια στη Χώρα μας. *Περισσότερες πληροφορίες:* dasarxeio.com



ΔΗΜΟΣΙΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ
ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ -
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα Δασολόγων: «Όλα του γάμου δύσκολα κι η νύφη γκαστρωμένη...»

Ανακοίνωση της συνδικαλιστικής παράταξης «Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα Δασολόγων & Συνεργαζόμενοι». 1 Αυγούστου 2023. «ΟΛΑ ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ ΔΥΣΚΟΛΑ ΚΙ Η ΝΥΦΗ ΓΚΑΣΤΡΩΜΕΝΗ...». Η αντυπυρική περίοδος σε εξέλιξη. Μέχρι στιγμής, 5 νεκροί (2 πιλότοι), 500.000 στρέμματα καμένα, εκατοντάδες σπίτια, ζώα, καλλιέργειες κλπ. Οι εκρήξεις πυρομαχικών και οι εκκενώσεις από τα σπίτια τους χιλιάδων λαϊκών ανθρώπων από τη Νέα Αγχίαλο, ανέδειξαν κ τον κίνδυνο ατυχήματος μεγάλης έκτασης. *Περισσότερες πληροφορίες:* dasarxeio.com
